# 345678数字必中方法

EMCm7DuGMf9lBRLV

345678数字必中方法刘国梁总结发言数度哽咽:乒乓球是事业更是信仰

北京时间4月23日,中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议在北京举行。会议审议通过 刘国梁 辞去中国乒协主席职务,选举王励勤为新任主席,高元义、马龙为副主席,完成届中领导班子调整。

大会上,刘国梁对自己在乒协的工作做了总结,发言期间他数次哽咽。

#### 刘国梁卸任泪洒会场

刘国梁表示:"非常激动,就是什么心情呢?我觉得就像是毕业典礼一样,也感谢大力 (王励勤),能够接下中国乒乓,中国乒协这份荣誉使命、责任传承。"

"犹记得我年少刚踏入中国乒乓球队大门的场景,犹记得在奥运村的不眠之夜。我们为排兵布阵群策群力。"说到此处,刘国梁已经开始哽咽,"尤记得在重大国际赛事夺冠时与队伍相拥而泣的激动时刻,也记得那些训练场上每张充满朝气与不服输的笑脸。"

"画面是清晰的,热血是沸腾的。它早已镌刻在我生命中最珍贵的烙印。乒乓球对于我而言是一份事业,更是一份融入血脉的信仰。"

## 相关新闻

刘国梁:领导也挽留过很多次现在还是很开心的

据北京青年报报道,4月23日上午,中国乒乓球协会第十届会员代表大会第二次会议在北京举行。会议审议通过刘国梁辞去中国乒协主席职务,选举王励勤为新任主席,高元义、马龙为副主席。当天中午,刘国梁在接受北京青年报记者独家专访时透露,巴黎奥运会之后,去年9月他就提出辞任乒协主席,"作为我个人来说,我已经连续参加8届奥运会了,这32年最好的青春都与奥运、责任、使命和荣耀相关,这种压力担当确实也是非常大的。领导也挽留过很多次,但我把自己的想法说出来之后也得到了认可,所以对我来说,现在还是很开心的。"刘国梁说。

## 王励勤与刘国梁握手

国家体育总局副局长刘国永在乒协换届会议上,代表体育总局对刘国梁连续征战8届奥运会、为中国乒乓球事业做出的突出贡献予以充分肯定。他指出,多年来,刘国梁兢兢业业、辛勤付出,带领中国乒乓球队在国际赛场上屡创佳绩,不断提升中国在世界乒乓球领域的话语权和影响力。为保证洛杉矶奥运会备战周期的完整性,刘国梁主动提出辞去中国乒协主席职务,以实现乒乓球项目的新老交替和创新发展,希望中国乒协在新的领导班子的带领下,续写国球辉煌,为实现体育强国不懈奋斗。

运动员时代,刘国梁拿到了11个世界冠军,其中包括两个奥运会冠军,成就中国乒乓球史上史上首个男子大满贯伟业。2017年6月,刘国梁卸任国乒总教练一职,次年12月初,他当选中国乒协主席。2023年他再次当选为中国乒协主席和法定代表人。执掌国乒期间,除了延续辉煌的战绩,刘国梁还力推"养狼计划",并启动国乒第3次创业,着力在全球推动、发展乒乓球运动。

## 刘国梁与王皓等人交流

谈及主动辞去中国乒协主席职务的原因,刘国梁感慨颇多,他说:"乒协正常换届是在2027年,如果2027年换届就离2028年太近了,只有一年的时间,留给下一任的时间肯定是不够的。我感觉从奥运备战的角度,那会就高度重叠,你让人家再去战略布局就会受到很大影响,所以当时我就跟总局领导沟通交流,希望自己辞任。另外,从个人来说,我已经连续参加了8届奥运会,从1996年开始,以运动员身份、以主教练身份、以总教练身份、以乒协主席身份,而且不是光参加,全是压力最大、责任最大的直接参与者,这32年最好的青春都与奥运、责任、使命和荣耀相关,这种压力确实也是非常大的。这些年自己一直从事体育的行业,对家庭的责任感也让我想到应该回馈家人一些了。"

刘国梁表示,乒乓球是自己的事业和生命,不管在什么位置都希望中国乒乓球事业好。在交流的过程中,领导曾多次挽留,但当自己把内心真实的想法说出来之后,也得到了最终认可。"不同的身份、不同的位置责任不一样,当球员是场上亲自参与的感受,主教练是指导加布局,乒协主席最重要的是统筹。我觉得作为一个乒乓人我走到今天这个位置得益于党和国家、体育总局,特别是乒乓队的培养。作为一个乒乓人,我们始终把国家利益、祖国荣誉看得高于一切,那么最能体现国家利益、祖国荣誉的其实就是奥运会这个舞台。"刘国梁说。

#### 刘国梁观看比赛的画面

刘国梁坦承,乒乓球事业是靠很多代人共同努力的,庆幸的是自己有这个机会,把各种身份都能体验到,并且见证了中国乒乓球的持续辉煌,特别是这几年,不管是成绩还是乒乓球行业,都受到了很大的关注。他说:"有些人觉得可能是位置怎么怎么重要,但我觉得更多的是使命、责任,还有担当。能放下这个担子,调整一下身心,再重新学习,再照顾一下家庭,换一种身份,这是经过我深思熟虑的。中国乒乓球事业不仅仅是60多年长盛不衰,我们还希望它能够一直持续100年,这中间需要多代人的努力,包括运动员、教练员。这里面可能大家会有一些不舍,其实我也一样。但是事业要发展,每个人也都要进步,让年轻人迎接这个新的挑战和机遇,做出新贡献,这也是一种必然。"

## 刘国梁与王励勤等一起看比赛

当天,会议审议通过王励勤为中国乒乓球协会新任主席,高元义、马龙为副主席。谈及王励勤和马龙这两位得意门生,刘国梁认为他们都是非常难得的人才。"大励(王励勤)从他整个这些年在上海的体育行政部门任职了13年,这些年当中,他对于行政管理、体育行业的统筹发展、体育规律等方面都积累了很多经验,再加上他有运动员的功底,从个人的素质、形象、政治意识、年龄等各个方面,都是比较适合的。马龙除了成绩之外,人品、形象、政治素质、大家的认可度、对乒乓球的热爱和对乒乓球艺术的理解都很好,而且他更年轻,如果假以时日经过一些历练,我觉得他们两个都是非常难得的人才。"

刘国梁非常看好王励勤和马龙在新的管理岗位上的前景,他表示:"王励勤担任兵协主席,更多是管理、行政和职能统筹等工作。马龙现在面临退役转型,所以有一个副主席的位置,不管今后走上教练岗位还是管理岗位,对他都是有帮助的,他需要通过不断学习和历练,胜任这个位置。"

## 刘国梁与马龙的合影

整个采访过程中,刘国梁言语间满是不舍,他说:"中国乒乓球队是伟大的团队,有太多的冠军,有太多的传承,管理这样一支球队,或者引领这样一支球队,确实不是一件容易的事。再强也需要有几代人传承才行,所以我感觉新班子也会有一个适应期。作为乒乓人,我还继续为乒乓球事业发挥积极作用,只是在不同的位置去发挥,继续为体育事业贡献力量。"

## 正规彩名堂官网计划01

## 澳洲5精准预测单双

澳洲幸运10官方开奖结果

幸运飞行艇app下载

正规大小单双快三下载软件

168澳洲彩10开奖结果

澳洲幸运10技巧公式图片

澳洲幸运10群微信二维码

2024澳洲5历史开奖记录查询

pk10冠军三码二期必中方法

澳洲幸运10看走势视频教学

飞艇7码稳赢打法

澳洲10点计划网页版

澳洲幸运10计划准定第六名计划

澳洲幸运10到底有没有规律

168澳洲幸运5官方开奖记录查询

澳洲5精准预测单双

澳洲五开奖记录表

澳洲幸运5开奖号码查询